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8 – Bi vs. Pan 

This survey includes 
75 German speaking 

und 580 English speaking people. 
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This survey shows: 
German speakers call themselves way more often (only or mainly) bisexual: 80% vs. 50%. 
German speakers call themselves hardly (only or mainly) pansexual: 5% vs. 38%. 
Both labels fit somehow for 38% vs. 37%. 
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Clear Favourite: 
“Everyone should call themselves what they want!" 

 
English speakers are all more inclusive: 

Bi-and pansexuals should cooperate here 84%, 
for German speakers only 64%, 
but that is still a clear majority! 

 
Prejudice or seeing of disadvantages 
is also higher for German speakers: 

Only 44% recognise that 
"bisexual" is not limited to 2 genders (English 69%). 

And 13% see discrimination through the label (English 2%). 
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The individual proposals include e.g.: 
 

•More working together, 
 

•Seeing more similarities rather than differences, 
 

•no definition of each other's identity, 
 

•joint activities, e.g. at prides, 
 

•Talking more to each other, 
 

•"Shut up for once and listen!"  
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Evaluated by Frank (bijou@bine.net) 
for the German BiNe - Bisexuelles Netzwerk e. V. 

(www.bine.net/content/umfragen) 
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